
1. Courses offered in the program were adequate.

17 responses

2. Syllabus is sufficient to bridge the gap between academic and
Industry.

17 responses

3. Curriculum in relation to the current professional standards.

17 responses
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4. Adequate skills are acquired from the curriculum to face the industry
challenges

17 responses

5. Provision of computer lab and equipment for practical exposure is
sufficient.

17 responses

6. Electives offered in relation to higher studies are appropriate.

17 responses
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7.  Course designed facilitates extra learning and self -learning.

17 responses

8. Training and Placement cell is helpful in providing placement
opportunities.

17 responses

9. Supportive nature and Competency of the faculty is notable.

17 responses
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10. Institute is helpful in contributing for overall development of students.

17 responses
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1. Structure of the curriculum framed for the entire program is
appropriate.

28 responses

2.  Sequence of the course provided in the curriculum is effective.

28 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree7.1%

32.1%

60.7%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

32.1%

57.1%

Nisar
Typewritten Text
Vidyavardhaka First Grade College, Sheshadri Iyer Road,Mysuru 
         FACULTY FEEDBACK ON CURRICULUM 2021-22 

Nisar
Typewritten Text
 



3. Contents of the syllabus are related to the competencies expected by
the industries are sufficient.

28 responses

4.  Units / modules in the course are sequential.

28 responses

5.  Credit distribution of the course is apt.

28 responses
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6.  Text books and reference books mentioned for the courses are
sufficient.

28 responses

7. The students are potential in understanding the course objectives.

28 responses

8. The content in the syllabus is student friendly.

28 responses
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9. Course designed is professional in nature.

28 responses

10. Employable opportunities provided by the curriculum are adequate.

28 responses
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14 more responses are hidden

Programme
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Course
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Semester / Year

114 responses

1. Syllabus offered by the course is challenging

114 responses

2. Sequence of the course provided in the curriculum is appropriate.

114 responses
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3. Syllabus imbibes theory and practical aspects effectively.

114 responses

4.  Textbooks and Reference books mentioned for the courses are
adequate.

114 responses

5. Electives offered are supportive to the core papers.

114 responses

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

15.8%42.1%

39.5%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

20.2%

40.4%

35.1%

Copy

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

17.5%
37.7%

40.4%



6.  Course designed is competent in terms of knowledge acquisition and
self-employability.

114 responses

7.  Provides opportunities for students to involve in workshop, seminar
and field visit

114 responses

8.  Helps for overall development and ability of integrating  updated
technology

114 responses
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9. The course helps for taking professional course/competitive exams

114 responses

10.  Faculty’s dedication towards students learning process.

114 responses
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